

2 Asociata lui Sorin Strutinsky a schimbat sediul uneia dintre firme

Numeroase schimbări au cuprins în ultima vreme firmele de care, într-un fel sau altul, se leagă numele tripletei Mazăre - Constantinescu - Strutinsky. Așadar, au fost anunțate până acum atât intrări în faliment, dar și schimbări de sedii.



3 Tragedie la restaurantul Beirut din Constanța

Aproape 20 de persoane, cercetate pentru moartea celor trei tinere

Informații noi din dosarul incendiului care a distrus restaurantul Beirut din Constanța, unde și-au pierdut viața Ioana Nicoleta Cengher, Mihaela Tuca și Nicoleta Vasilișteanu.



3 Momente de coșmar pentru actorii Teatrului de Operă din Constanța

Autocarul cu care se întorceau din Germania, implicat într-un accident teribil, în Arad



MARȚI,
9 SEPTEMBRIE 2014
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Averile inspectorilor școlari constănțeni
Case, terenuri, mașini și conturi bancare 5



29 de inspectorii școlari din cadrul Inspectoratului Școlar Județean (ISJ) Constanța și-au publicat pe site-ul instituției declarațiile de avere și de interese. Dacă unii dintre aceștia nu dețin nici case, nici mașini, nici conturi bancare, alții se „laudă” cu averi impresionante.

Aur și pentru CSO Ovidiu

Antrenorul Florin Băcioiu a rămas fără mustață după ce Victoria Cumpăna a ieșit campioană 7



A studiat la Moscova și în Italia, Belgia, Olanda și Germania

Chiriac Avădanei, inginerul care a proiectat Magistrala Albastră, a decedat 5



Șeful echipei de proiectare a Canalului Dunăre - Marea Neagră, ing. Chiriac Avădanei, a decedat la 87 de ani.

EDITORIAL

Pe când o ordonanță privind depolitizarea administrației locale?

Camelia BĂLAN
camelia.balan@ziuact.ro

Din păcate, observăm, din nou, cum Guvernul împarte celor mulți aceleași pomeni electorale, nelipsite în perioada alegerilor electorale.

Socrul mare a fost oficial al FC Farul

Arbitrul Cătălin Toader, nașul de cununie al băiatului lui Marian Cîrnu 7



Războiul pierdut de Nicușor Constantinescu

Constanța plătește amenzi de sute de mii de lei pentru președintele suspendat

Nicușor Constantinescu, președintele suspendat al Consiliului Județean Constanța, a fost, vreme de câțiva ani, de neclintit în decizia sa de a nu elibera certificatele de urbanism necesare unui om de afaceri care dezvoltă proiecte eoliene în județul Constanța.

După o așteptare îndelungată și după o serie de procese civile, omul de afaceri Marian Turbatu a început, în 2014, să primească documentele solicitate chiar și în urmă cu șapte ani. La ce folos însă, de vreme ce valabilitatea multora dintre certificate expirase deja?!? Amintim că Marian Turbatu este denunțatorul lui Nicușor Constantinescu, în dosarul în care acesta din urmă a fost trimis în judecată pe data de 27 mai.



Pagina
2

Să cunoaștem și să recunoaștem valorile

Nouă constănțeni, la sesiunea internațională de simulare a Parlamentului European

Fundația European Youth Parliament Romania (EYP RO) organizează în perioada 8 - 13 septembrie sesiunea internațională „Tomis Forum”, în Eforie Nord.

Vizat, tronsonul dintre Tortoman și Siliștea

Circulația rutieră pe DJ 224, interzisă



În perioada 9 septembrie - 21 octombrie, circulația rutieră va fi interzisă pe drumul județean DJ 224 de la kilometrul 10Â200 la kilometrul 15Â900, tronson cuprins între localitățile Tortoman și Siliștea. Măsura este luată pentru reabilitarea drumului.

Ea

Tocmai acum, tocmai acum când o iubesc cel mai mult, tocmai acum am mințit-o. Tocmai acum, tocmai acum când ea ține cel mai mult la mine, tocmai acum am umbrît-o. Tocmai acum, tocmai acum când ea se gîndește la mine fluier a pagubă. Tocmai acum, tocmai acum când ea e cea mai frumoasă de pe lumea stelelor mele, orbesc. Tocmai acum, tocmai acum când îi simt grația străbătînd toate zidurile orașului surzesc. Tocmai acum, tocmai acum când simt că ei îi este dor de mine îmi jignesc prietenii nemaisuportînd cât de dor poate să-mi fie de ea. Tocmai acum, tocmai acum când ea își calcă de drag de mine rochia în carouri, eu stau și curăț lănci cu benzină ca să le azvărî în animale și în vulturi.

Lumea poeziilor

Tocmai acum, tocmai acum când ar fi trebuit să fiu cuprins de o tandră alergare, mă prelungesc în vis de frica de a fi fericit. Tocmai acum, tocmai acum când ea iradiază de lumina inimii ei, citesc despre toate novele și toate stelele explodate și mă lungesc cât cea mai lungă stradă din oraș și mă asfaltez și mă îmbrac în ninsoare și gheață, mai ales în gheață, mai ales în gheață, ca ea, scumpa și divină de ea trecînd să alunece și să cadă și să-și rănească glezna, pe care, Doamne, de atîta vreme nu i-am mai sărutat-o. La urma urmel, cine are curajul să sărute o gleznă dacă ea nu șchioapătă?!

Nichita Stănescu

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco